

**Kategorija:** Masturbatori

Veštačka vagina masturbator

Šifra proizvoda: NMC0002283

Cena: 1490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u jedinstveni svet uživanja i zadovoljstva gde vam predstavljamo našu izvanrednu **Veštačku vaginu masturbator**. Ovaj vrhunski proizvod nije samo dodatak vašoj kolekciji intimnih igračaka, već pravo savršenstvo koje obogaćuje vaše lične trenutke uživanja. Napravljen od visokokvalitetnog TPR materijala, **Veštačka vagina** pruža vam realističan osećaj koji će vas uvesti u novo iskustvo, zahvaljujući unutrašnjoj teksturi koja savršeno oponaša prirodnost.

Zamislite trenutke kada želite da podignete svoju igru na viši nivo. Ovaj proizvod je posebno dizajniran da poboljša vašu izdržljivost, omogućavajući vam da produžite užitak i unapredite svoja intima iskustva. Sa svojim kompaktnim dimenzijama od 11,5 cm dužine i 4 cm prečnika, **Veštačka vagina masturbator** je savršena za upotrebu, lako se uklapa u vašu ruku, dok težina od samo 0,16 kg čini ovaj proizvod idealnim za putovanja ili diskretno skladištenje gde god da idete.

Jednostavno održavanje je još jedna prednost ovog proizvoda. Samo operite svoj **Veštačku vaginu** toplom sapunicom i sredstvom za čišćenje posuđa pre i posle upotrebe, ostavite da se potpuno osuši, i uživajte u čistom zadovoljstvu bez brige. Preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode za još intenzivnije i prijatnije iskustvo. Uz pravi lubrikant, moći ćete da istražujete sve dimenzije užitka koje **Veštačka vagina** može da pruži.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše potrebe iz sexy shop industrije. Bilo da ste iskusni u ovom svetu ili ste tek na početku svog putovanja, naš izbor intimnih igračaka će vam pružiti priliku da otkrijete nove užitke koje ranije niste imali. Uživajte u diskretnoj dostavi koja će vam omogućiti da vaši proizvodi stignu direktno na vašu adresu, bez ikakvih neprijatnosti ili stresa.

Zašto ne biste sebi pružili priliku da unapredite svoje iskustvo i istražite nove dimenzije

zadovoljstva? **Veštačka vagina masturbator** je vrhunski izbor za sve koji žele da obogate svoje intimne trenutke. Ne propustite priliku da otkrijete vrhunski kvalitet koji nudi brend Nmc, poznat po svojim inovativnim i kvalitetnim proizvodima.

Uz našu online prodavnicu, nigde ne morate da idete da biste pronašli savršeni proizvod za sebe. Samo kliknite, naručite i pripremite se za nezaboravna iskustva. Uverite se da ne propustite šansu da dodate **Veštačku vaginu masturbator** u svoju kolekciju. Otvorite vrata neistraženim užicima i uživajte u trenucima koji će vas ostaviti bez daha. Poručite sada i zaronite u svet zadovoljstva koji samo naši proizvodi mogu da pruže. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas - ne oklevajte!

Deklaracija

Model:	Veštačka vagina masturbator NMC0002283
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Barkod:	4897078632495
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002283-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002283-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR